
若
年
者
就
職
応
援
フ
ェ
ア
in
プ
ラ
ザ

日
場
11
月
18
日
㈫
午
後
１
時
〜
３
時
30
分

（
受
付
）
／
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
プ
ラ
ザ
所

沢
（
航
空
公
園
駅
駅
ビ
ル
２
階
）

内
就
職
面
接
会

対
44
歳
以
下
で
所
沢
・
狭
山
・
入
間
市
、

三
芳
町
に
所
在
す
る
事
業
所
に
就
職
を

希
望
す
る
方
（
参
加
事
業
所
７
社
）

持
履
歴
書
数
通
、
筆
記
用
具
、
お
持
ち
の

方
は
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
カ
ー
ド
、
ハ
ロ
ー

ワ
ー
ク
の
紹
介
状

◎
会
場
へ
直
接
お
越
し
く
だ
さ
い
。

問
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
所
沢

　

☎
２
９
９
２

-

８
６
０
９

マ
ン
シ
ョ
ン
管
理
基
礎
セ
ミ
ナ
ー

◆
狭
山
市
会
場

日
11
月
８
日
㈯
午
後
１

時
〜
３
時
30
分

場
狭
山
市
市
民
交
流
セ

ン
タ
ー
（
狭
山
市
駅

西
口
か
ら
徒
歩
１
分
）

内
①
管
理
費
・
修
繕
積

立
金
の
未
納
問
題
〜
解
決
の
方
法
〜
／

講
師
…
（
一
社
）
首
都
圏
マ
ン
シ
ョ
ン

管
理
士
会
埼
玉
県
支
部
事
務
局
長
・
花

村
成な

り

康や
す

さ
ん
②
建
物
の
維
持
・
管
理
〜

日
常
の
点
検
ポ
イ
ン
ト
〜
／
講
師
…
同

支
部
支
部
長
・
新
井　

斉ひ
と
し

さ
ん

◎
午
前
10
時
か
ら
正
午
ま
で
先
着
順
に
無

料
で
相
談
を
受
け
付
け
ま
す
。

◆
所
沢
市
会
場

日
11
月
30
日
㈰
午
後
１
時
〜
３
時
10
分

場
市
役
所
８
階
大
会
議
室

内
①
専
有
部
分
の
修
繕
工
事
と
管
理
組
合

の
対
応
／
講
師
…
（
一
社
）
埼
玉
県
マ

ン
シ
ョ
ン
管
理
士
会
・
金
子
吉よ

し

人と

さ
ん

②
管
理
組
合
費
の
滞
納
問
題
／
講
師
…

同
会
・
山
田　

勤
さ
ん

◎
午
前
11
時
か
ら
正
午
ま
で
先
着
順
に
無

料
で
相
談
を
受
け
付
け
ま
す
。

【
共
通
事
項
】

対
分
譲
マ
ン
シ
ョ
ン
居
住
者

定
申
し
込
み
先
着
80
人

◎
セ
ミ
ナ
ー
終
了
後
に
意
見
交
換
会
を
開

催
し
ま
す
。

申
問
県
・
住
宅
課
☎
０
４
８

-

８
３
０

-

５
５
７
３
へ
電
話

全
日
本
不
動
産
協
会
埼
玉
県
本
部
所
沢
支

部
に
よ
る
「
不
動
産
取
引
無
料
相
談
会
」

日
11
月
17
日
㈪
午
前
10
時
〜
11
時
30
分
、

午
後
１
時
〜
３
時
30
分

場
市
役
所
１
階
市
民
ホ
ー
ル

内
不
動
産
取
引
に
関
す
る
法
律
や
税
務

相
談
員　

宅
地
建
物
取
引
主
任
者
、
弁
護

士
、
税
理
士

◎
先
着
順
に
相
談
を
お
受
け
し
ま
す
。

問
市
民
相
談
課
☎
２
９
９
８

-

９
０
９
２

宅
地
建
物
取
引
業
協
会
所
沢
支
部
に
よ
る

「
不
動
産
無
料
相
談
会
」

日
場
11
月
28
日
㈮
午
前
10
時
〜
午
後
３
時

30
分
／
市
役
所
１
階
市
民
ホ
ー
ル

内
契
約
、
物
件
、
仲
介
手
数
料
、
手
付
金
、

借
地
・
借
家
の
敷
金
ト
ラ
ブ
ル
、
価
格
、

不
動
産
に
関
す
る
ト
ラ
ブ
ル

相
談
員　

所
沢
支
部
所
属
宅
地
建
物
取
引

主
任
者

◎
先
着
順
に
相
談
を
お
受
け
し
ま
す
。

問
市
民
相
談
課
☎
２
９
９
８

-

９
０
９
２

第
12
回
入
間
郡
市
人
権
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル

日
11
月
12
日
㈬
正
午
〜
午
後
４
時

場
飯
能
市
市
民
会
館
（
飯
能
駅
か
ら
徒
歩

約
15
分
）

内
▼
声
優
・
佐
久
間
レ
イ
さ
ん
に
よ
る
講

演
「
絆
の
大
切
さ
〜
い
の
ち
は
ひ
と
つ

に
つ
な
が
っ
て
い
る
〜
お
話
と
歌
と
朗

読
劇
で
心
の
ス
ト
レ
ッ
チ
」
▼
よ
さ
こ

い
飯
能
乱
舞
に
よ
る
演
舞
▼
囃は

や

子し

保
存

会
に
よ
る
演
奏
▼
人
権
作
文
の
朗
読
▼

人
権
パ
ネ
ル
展
▼
物
産
販
売
な
ど

定
先
着
１
、
１
０
２
人

◎
会
場
へ
直
接
お
越
し
く
だ
さ
い
。
ま
た
、

手
話
通
訳
、
６
カ
月
児
か
ら
未
就
学
児
ま

で
の
保
育
（
要
予
約
）
が
あ
り
ま
す
。

問
保
育
が
必
要
な
方
は
11
月
５
日
㈬
ま
で

に
飯
能
市
役
所
企
画
調
整
課
☎
０
４
２

-

９
７
３

-

３
３
２
３
へ
電
話

所
沢
市
高
齢
者
大
学
公
開
講
座

「
桐
島
洋
子
さ
ん
講
演
会
」

日
場
11
月
19
日
㈬
午
後
１
時
30
分
〜
（
開

場
は
０
時
30
分
〜
）
／
市
民
文
化
セ
ン

タ
ー
ミ
ュ
ー
ズ
中
ホ
ー
ル

内
い
つ
で
も
今
日
が
人
生
の
始
ま
り
！

講
ノ
ン
フ
ィ
ク
シ
ョ
ン
作
家
・
桐
島
洋
子

さ
ん

定
先
着
６
３
０
人

◎
会
場
へ
直
接
お
越
し
く
だ
さ
い
。

問
高
齢
者
支
援
課
☎
２
９
９
８-

９
１
２
０

40
歳
代
か
ら
の
健
康
美
人
セ
ミ
ナ
ー

日
11
月
25
日
㈫
、
12
月
２
日
㈫
・
９
日
㈫

午
前
９
時
30
分
〜
正
午
（
全
３
回
）

場
保
健
セ
ン
タ
ー

対
市
内
在
住
の
40
歳
代
・
50
歳
代
の
女
性

（
受
講
経
験
者
を
除
く
）

定
40
人
（
抽
選
）

内
40
歳
代
・
50
歳
代
女
性
の
か
ら
だ
と
食

生
活
、
リ
ラ
ク
ゼ
ー
シ
ョ
ン
な
ど

申
問
11
月
13
日
㈭
（
必
着
）
ま
で
に
、
は

が
き
に
、
①
40
歳
代
か
ら
の
健
康
美
人

セ
ミ
ナ
ー
②
住
所
③
氏
名
（
ふ
り
が

な
）
④
生
年
月
日
⑤
電
話
番
号
を
明
記

し
、
〒
359

-

0025
上
安
松
１
２
２
４

-

１

保
健
セ
ン
タ
ー
健
康
づ
く
り
支
援
課
☎

２
９
９
１

-

１
８
１
３

２
９
９
５

-

１
１
７
８
へ
電
話
・
Ｆ
Ａ
Ｘ
・
郵
送
ま

た
は
市
HP
か
ら
電
子
申
請

介
護
予
防
講
演
会

日時／会場 テーマ 講師 定員 問い合わせ
11月５日㈬午後
２時30分～４時
30分／柳瀬まち
づくりセンター

認知症…って何!?知
っているようで知ら
ないかも!!認知症の
理解とケアの方法

東所沢病院精神保健
指定医・平野洋太郎
さん、同病院看護師
・浅倉潮

ち

草
ぐ さ

さん

先着
200人

柳瀬地域包括
支援センター
☎２９５１‐
８８８７

11月18日㈫午後
２時30分～４時
／新所沢東まち
づくりセンター

高齢者のうつと認知
症について

松葉メンタルクリニ
ック院長・鄭

て い

　英
え い

徹
て つ

さん
先着
50人

新所沢東地域
包括支援セン
ター☎２９２
１‐５５９９

11月19日㈬午後
２時～３時30分
／椿峰コミュニ
ティ会館別館

医師による耳よりな
コレステロールの話
とかかりつけ医の選
び方

わかさクリニック院
長・間嶋　崇さん

先着
100人

山口地域包括
支援センター
☎２９２８‐
７５２５

◎
会
場
へ
直
接
お
越
し
く
だ
さ
い
。

問
高
齢
者
支
援
課
☎
２
９
９
８-

９
１
２
０

ね
た
き
り
・
認
知
症
予
防
講
演
会
と

介
護
の
日
（
11
月
11
日
）
イ
ベ
ン
ト

◆
ね
た
き
り
・
認
知
症
予
防
講
演
会

日
11
月
11
日
㈫
午
後
２
時
〜
４
時

場
市
役
所
８
階
大
会
議
室

テ
ー
マ　

認
知
症
の
予
防
と
介
護

対
ね
た
き
り
・
認
知
症
の
予
防
に
関
心
の

あ
る
方

定
先
着
２
０
０
人

講
医
療
法
人
社
団
幸
悠

会
所
沢
慈
光
病
院
院

長
・
鈴
木
隆た

か

晴は
る

さ
ん

◎
会
場
へ
直
接
お
越
し
く
だ
さ
い
。

◆
介
護
の
日
イ
ベ
ン
ト

日
11
月
12
日
㈬
〜
14
日
㈮

場
市
役
所
１
階
市
民
ホ
ー
ル

内
地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー
・
介
護
保
険

サ
ー
ビ
ス
・
介
護
予
防
の
紹
介
、
訪
問

入
浴
や
家
で
も
で
き
る
簡
単
な
健
康
体

操
の
デ
モ
ン
ス
ト
レ
ー
シ
ョ
ン
な
ど

問
高
齢
者
支
援
課
☎
２
９
９
８-

９
１
２
０

専
門
医
に
聴
く
認
知
症
と
の
向
き
合
い
方

日
12
月
５
日
㈮
午
後
１
時
30
分
〜
３
時

場
老
人
福
祉
セ
ン
タ
ー
さ
や
ま
が
お
か
荘

☎
２
９
４
９

-

１
１
９
２
／
若
狭
４

-

２
４
７
８

-

４
）

対
市
内
在
住
で
60
歳
以
上
の
方

定
申
し
込
み
先
着
50
人

講
医
療
法
人
啓
仁
会
平
沢
記
念
病
院
院
長

　

・
平
澤
秀
人
さ
ん

申
問
老
人
福
祉
セ
ン
タ
ー
う
し
ぬ
ま
荘
☎

２
９
９
８

-

４
７
４
５
へ
直
接
・
電
話

第
68
回
所
沢
市
成
人
の
つ
ど
い

日
場
平
成
27
年
１
月
12
日
㈷
午
前
10
時
〜

正
午
／
案
内
状
に
記
載

対
平
成
６
年
４
月
２
日
〜
７
年
４
月
１
日

生
ま
れ
の
方

◎
対
象
者
に
は
、
案
内
状
を
11
月
下
旬
ご

ろ
郵
送
し
ま
す
。
手
話
通
訳
が
必
要
な
方

は
12
月
15
日
㈪
ま
で
に
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

問
社
会
教
育
課
☎
２
９
９
８

-

９
２
４
２

市・県民税、固定資産税・都市計画税、軽自動車税、
国民健康保険税は、納期限までに自主的に納付してい
ただくものですが、さまざまな理由により滞納となっ
ている方がいます。
市では、11月・12月・１月を「滞納整理強化期間」

と定め、夜間・休日の訪問や電話による催告などの実
施により自主納付をお願いするとともに、納税意思の
ない滞納者に対しては、給与、預貯金、生命保険、動
産、不動産などの財産の差し押さえを強化します。
なお、特別な事情により納期限までに納められない

場合は、必ず収税課までご相談ください。
◆滞納整理強化期間中の納税相談窓口の開設日

窓口 開設日
休日納税相談窓口
（午前８時30分～
午後０時30分）

11月８日㈯・22日㈯
12月13日㈯・27日㈯
１月10日㈯・24日㈯

夜間納税相談窓口
（午後５時15分～８時）

11月４日㈫・28日㈮
12月１日㈪・26日㈮
１月５日㈪・30日㈮

◆納税には便利な口座振替をご利用ください
市役所２階収税課、まちづくりセンター（並木を除

く）、市内各金融機関の窓口に備え付けの「口座振替
依頼書」で、取引先金融機関または収税課へ申し込み
をしてください。
なお、市外の支店を利用している方や、開庁時間内

に来庁できない方には、口座振替依頼書を自宅に郵送
しますので、収税課へご連絡ください。
◆コンビニエンス・ストアからも納付できます
納税通知書をお持ちの方は、全国のコンビニエンス

・ストア（以下「コンビニ」）からも納付ができます。
取扱店は納税通知書に記載しています。
なお、コンビニでは ▼金額に訂正がある ▼納付書１

枚当たりの納付額が30万円を超える ▼バーコードが
印字されていない、汚れて読み取れない ▼コンビニ納
付期限が過ぎた場合には納付できません。また、延滞
金の計算はできませんので、後日納付書を郵送します。
◆滞納処分件数（差押など）

種類 23年度 24年度 25年度
不動産（土地・家屋） 160件 103件 69件
債権（給与・預貯金など） 523件 535件 355件
その他（交付要求・動産な
ど） 225件 206件 235件

不動産公売 ０件 ０件 ０件
問収税課☎２９９８‐９０７３

　いじめに遭
あ

ったり、気
き

が付
つ

いたりしたら、
１
ひ と り

人で悩
な や

まずご相
そ う

談
だ ん

ください。
よい子

こ

の電
でん

話
わ

教
きょう

育
いく

相
そう

談
だん

（24時
じ

間
か ん

365日
に ち

）

▼子
こ

ども専
せ ん

用
よ う

（18歳
さ い

以
い

下
か

）☎０１２０‐８６‐３１９２

▼保
ほ

護
ご

者
し ゃ

専
せ ん

用
よ う

☎０４８‐５５６‐０８７４
電
でん

子
し

メール相
そう

談
だん

　soudan@spec.ed.jp
携
けい

帯
たい

サイト　二
に

次
じ

元
げ ん

バーコードあり（右
み ぎ

）
問埼

さ い

玉
た ま

県
け ん

・青
せ い

少
しょう

年
ね ん

課
か

☎０４８‐８３０‐５８５８

11月・12月・１月は
滞納整理強化期間です！

市税などの納付は納期内に！

11月
がつ
は「いじめ撲

ぼく

滅
めつ

強
きょう

化
か

月
げっ

間
かん

」

情 報 館

凡例…日日時 場場所 対対象 定定員 内内容 持持ち物 費費用 講講師 申申し込み 問問い合わせ HPホームページ 市HP市ホームページ「広報紙ピックアップ」 Eメール

【情報館】・特にことわりのないものは11月４日㈫から申し込みを受け付けます。・費用などの記載がないものは無料です。
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